
 

Referat fra BESTYRELSESMØDE d. 9. november 2025 Kl. 10 

hos Lene, Højbjergvej 4, 4250 Fuglebjerg 
 

 

Deltagere:  Lisbeth, Theresa, Birgitte, Christina, Lene  

 

1. Siden sidst 

Gennemgang af korrespondance. 

 

2. Økonomi  

Theresa har købt ind af diverse tøj til Boris, og der er derfor blevet betalt en stor regning. Trods det, ser 

økonomien fornuftig ud. Vi ændrer ikke kontingentets størrelse. 

 

3.    GF 2026 

       Hvornår: Søndag den 15. marts 2026 

       Hvor:  Børkop. Birthe undersøger med biblioteket. 

       Tid:  Kl. 11 

       Lisbeth og Theresa er på valg.  

       Ændring i regelsæt (Amnesti): Amnestien udløber, så den slettes.  

       Hvis en klasse 2 hingst stiller til omkåring og forbliver i klasse to, gives der ikke karakterer, men blot  

       beskrivelse.  

       CPBS har vedtaget OH ”over height”. Skal vi bare implementere det, eller skal vi vente på at vi får 

       besked. Lene kontakter Madeleine Beckman og hører hvad de gør i Sverige. 

  

4.    Kåring 2026 

       Hvornår: 1. -2. august 2026 

       Hvor:   Lindegaarden, Silkeborg 

       Dommere: Cathy Snow, Ann Dupont, forhåbentlig Jørgen Finderup. Cathy og Ann har sagt ja. 
 

5.    Forbesigtigelser i fremtiden.  

       Da der i de irske regler ikke er mulighed for forbesigtigelser og da Jørgen Finderup går på pension, 

       ophører vi med at foretage forbesigtigelser. Skulle der opstå en ny situation, kan bestyrelsen vælge at  

       genoverveje beslutningen og evt. arrangere en kåring i foråret, hvis der pludselig er mange hingste, hvor  

       ejerne ønsker kåring i foråret.  

 

6.    Hjemmeside 

       Status? Suna vil rigtig gerne have feedback på hjemmesiden og opdateringerne. Se på Elitehingste,   

       Elitehopper, er vi tilfredse? Alle gav udtryk for tilfredshed med det store arbejde. 

       Der er problemer med at se nogle af billederne fra show i 2025. Theresa kontakter Suna og de ser på 

       det og forsøger at rette.    

       Det er super dejligt, at Suna har taget så godt imod opgaven og løser den så flot! 

 

7.   Status showteam 

      Der er endnu ikke taget hul på planen for 2026. Det er gået vældig godt i 2025. Det er en ny  

      ”generation” af forældre og ryttere. Alle er glade og søde.  

 

8.   KB – Jylland 

      Blev aflyst. Kun en tilmeldt. Vi prøver igen en anden gang. 

 

9.   KB 2026 

      Skal holdes på Sjælland. Der skal findes en testrytter og et sted. Der skal udbydes både dressur og  

      spring. Evt. på Thysbjerg ridecenter? Gerne i efteråret. Måske den første weekend i oktober?  

      Lene kontakter mulig testrytter og spørger om tidspunkt.  

 



10. Boris Butik 

      Der har været et pænt salg, og vi har købt nye varer ind.  

 

11.  Stambog 2025 

       Lene har skrevet til SEGES om at sende materiale. Det er ikke modtaget endnu. Christina hjælper med  

       føllisten igen i år. 

 

12.  Årbog 2025 

      Herunder annoncer.  

      Fristen for indsendelse var den 5. november. Der er ikke modtaget ret meget materiale. Theresa rykker. 

      Vi skal se på, om der evt. skal være regler for, hvad man kan indrykke af annoncer.  

        

13.  ICCPS 

       Intet nyt 

 

14. Opfølgning på mails og projekter 

      * Y chromosome v/ Fiona Comer. (formål: at kortlægge ponyens oprindelse/hingstelinjer). 

      Har vi svaret på hendes henvendelse: Lene har spurgt SEGES, som svarer, at der ikke bliver lavet 

      undersøgelser af det i DK. Vi bruger ikke SNP. Lene svarer Fiona Comer.  

      * Hvad er status på den internationale database v/Michael Burns: Theresa har svaret og tilbudt sin hjælp. 

      Der er intet sket. Theresa har også talt med SEGES. Hvis de kun skal aflevere rådata i f.eks. et excel ark, 

      skal de ikke have betaling.  

      *"Veterinære vurdering af Connemara hingst" Kan den opdateres?  

      Det er et irske dokument, som er udformet af dyrlægerne Philip McManus, Irland og Madeleine   

      Beckmann, Sverige, og som vi skal følge.  

 

15.  Rosetter 

       Orientering om, at regions Sjællands rosetter nu er lagt sammen med foreningens. Lager er opdateret.  

 

16.  Nye medlemmer 

       Kitt Skovlund Nielsen og datter Luna 

 Anne Louise Assendrup Prochownik 

       Josephine Lindgaard 

 

17.  Arrangementer 2026 

C-dag: Forslag om at lave det som hunter klasser. Det er med enten dressur og fremvisning eller spring 

og fremvisning. Christina arbejder lidt videre med ideen. 

 

 Christina vil gerne holde et arrangement igen i foråret som åben stald eller lignende. Måske også i  

   Jylland hos Birgitte og Søren. 

  

Ideen om at afholde et avlsseminar eksisterer stadig. Ide om, at vi begynder kl, 11 til kåring med 

avlsseminar, der efter agility og middag til aften. Næste dag er det så kåring og show. Seminaret kan 

være gratis for medlemmer.  

Kåringen kan også ligge lørdag og så spisning og Cathy ”fortæller”. Det skal bare ikke blive for sent. 

Endnu er intet vedtaget. 

  

 KB på Sjælland 

   

18.  Eventuelt 

 * Kalenderen: Kan indtægterne fra den gå til betaling for race stand på landsskuet? Ja, det kan de.  

 * Birgitte vil gerne hjælpe med til landsskuet i Herning (den 2.7. – 4.7.) 

 

 Næste møde: Foregår via teams. Torsdag den 5. februar kl. 19. Theresa indkalder via teams.  

 Næste fysiske møde: Søndag den 19. april på Sjælland. 



 

Siden mødet: 

 * Lene har fået materialet til stambogen. 

 * Lene har skrevet til Birte vedr. sted til GF. 

 * Lene har skrevet til Lindegaarden vedr. kåring. 

 * Lene har svaret Fiona Comer. 

       * Lene har talt med Madeleine Beckmann. Svar: 
“No, we think the irish situation is very unclear and have not changed anything.  

The ICCPS executive Board will meet on Saturday and we hope that the Irish delegate can up 

date us. Will keep you updated”. 

  

   


